

«Дом детского творчества»

муниципального образования – Пригородный район
Республика Северная Осетия-Алания

«Ступень в науку»

11 февраля 2016 года в Республиканском Дворце детского творчества состоялось торжественное открытие XIII регионального конкурса молодых исследователей «Ступень в науку», который проводится в рамках федеральной научно-образовательной программы творческого и научно-технического развития детей и молодежи «Национальное достояние России» и национального проекта «Образование».



Дом детского творчества Пригородного района представили на конкурсе 2 творческих объединения «Мелодии Иристана» (научный руководитель Пухаева Лора Варденовна) и НОУ «Старт» на базе СОШ № 2 с.Чермен (научный руководитель



Цалиева Дзерасса Мусабиевна).

Солистки ансамбля гармонистов «Мелодии Иристана» выступили в секции «Искусствоведение» с научно-исследовательской работой по теме: «Осетинская гармоника: прошлое и настоящее». Комаева Зарина рассказала о целях и задачах своей



работы, о происхождении и развитии осетинской гармоники и распространении среди северокавказских народов; в каком году и кем в Осетии были изготовлены гармоники, которые с каждым годом совершенствовались. В своей презентации девочки показали схему возникновения осетинской гармоники, фото мастеров осетинской гармоники. Научная работа была с достоинством оценена, заняв достойное первое место.



Обучающиеся НОУ «Старт» Цораева Дзерасса и Сколяр Ангелина получили высокие оценки жюри, заняв 2 и 3 места в своей номинации и возрастной категории.



18 февраля в актовом зале РДДТ состоялось торжественное закрытие научной конференции, на котором всем победителям были вручены Грамоты и Дипломы и памятные медали.



Качлаева Т.Г